

Errata

In overview:

Page 13, Equation (2.2.10): $P \langle P_{refl} / P_{in} \rangle = \langle \lambda_P \rangle$

should be: $\langle P_{refl} / P_{in} \rangle = \langle \lambda_P \rangle$

Page 14, Equation (2.3.3): $\mathbf{P}_{rad} = \mathbf{F} \mathbf{F}^H$

should be: $\mathbf{P}_{rad} = \mathbf{F} \mathbf{F}^H$

Page 16, Section 3.1, first row of last paragraph: "...for seven different ..."

should be: "...for five different...".

Page 25, Section 3.4.6, second last row: "... circuit with electric ..."

should be: "... circuit with simple electric ..."

Page 31, 5th row: "...orthogonality of the dual-polarized"

should be: "... electrical orthogonality in the dual-polarized"

Page 33, 8th row: "...increased to seven."

should be: "...increased to five."

Page 34, 3rd paragraph, 9th row: "... admittance presentations"

should be: "... admittance matrix presentations"